
AUTOBOND GROUP a.s. vznikla v červnu 2006, přičemž investičním rozšiřováním a celorepublikovými akvizicemi se rozrostla tak, že nyní 

již  nabízí  svoje  prodejní  a  poprodejní  služby  v  provozovnách  umístěných  napříč  teritoriem  ČR  od  Karlových Varů  přes  Plzeň,  Prahu, 

Ostravu‐Hrabovou, Ostravu‐Svinov, Opavu až po Třinec. AUTOBOND GROUP a.s. se již v roce 2011 zařadila mezi deset největších dealerů 

nových automobilů v ČR a patří k největším dealerům v sítích značek KIA, Nissan, Toyota, Suzuki a Mitsubishi. Značkové portfolio skupiny 

zahrnuje kromě již zmíněných také Ford a Subaru. Od roku 2017 má společnost první dceřinou firmu RENT EXPERT, s.r.o., do které byla 

vyčleněna půjčovna automobilů. 
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Toyoty z AUTOBOND GROUP a.s. v cyklistickém pelotonu 
 
 
Praha, 21. března 2018 ‐ Společnost AUTOBOND GROUP a.s. uzavřela strategické partnerství s nově 

vytvořenou Cyklistickou akademií Romana Kreuzigera, díky kterému budou mít mladí talentovaní cyklisté 

k dispozici po dobu jednoho roku čtyři automobily značky Toyota.  

 
Nejúspěšnější český silniční cyklista v historii Roman Kreuziger vytvořil a svým jménem také zaštítil slibný 

projekt inspirovaný podobnými úspěšnými příklady ze zahraničí. Do Roman Kreuziger Cycling Academy, jak zní 

oficiální název tohoto tréninkového centra se sídlem v Plzni, se v prvním roce existence zapojí 11 závodníků a 

závodnic ve věku od 11 do 17 let. Ve středisku budou mít k dispozici podmínky, které si nijak nezadají 

s podmínkami profesionálních týmů. Kromě prvotřídních trenérů a manažerů (akademii vede bývalý špičkový 

cyklista Petr Kubias) budou mít k dispozici kompletní vybavení včetně kol Scott nebo funkčního oblečení Silvini. 

Dopravu závodníků i realizačního týmu během tréninků i závodů budou zajišťovat vozy značky Toyota 

z AUTOBOND GROUP a.s. – dva modely Toyota ProAce a dva modely Avensis. 

K intenzívnímu spojování závodní cyklistiky s automobilovými značkami začalo docházet nejdříve 

v profesionálních pelotonech na takzvaných Grand Tours (Giro d‘Italia, Tour de France a Vuelta a España), dnes 

už je samozřejmostí i v nižších amatérských soutěžích. Závodní cyklistika patří k divácky nejatraktivnějším 

sportům (odhaduje se, že Tour de France ročně navštíví až 15 miliónů lidí), a na doprovodná vozidla v pelotonu 

je během závodů vždy dobře vidět. Toyoty v charakteristických barvách Roman Kreuziger Cycling Academy 

aktuálně přepravují tým na prvním společném soustředění v Chorvatsku, v České republice se oficiálně poprvé 

objeví v rámci závodů Českého poháru mládeže a žen 2018 počátkem dubna. 

 

Kontakt pro média:  

Petr Tomšů, tel.: +420 734 266 178,  e‐mail: petr.tomsu@autobond.cz 


